
Моніторинг результатів академічної доброчесності та вивчення 

інформованості щодо вирішення конфліктних ситуацій за 2022 рік 

(затверджено рішенням Вченої ради факультету культурних і 

креативних індустрій від 7.02.2023 р, протокол № 7 ) 

 

У відповідності до Положення про систему забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього 

забезпечення якості) в Київському національному університеті технологій та 

дизайну (https://drive.google.com/file/d/1aC-7IXC3A-

y2l6tt2oOlx9Vd_aGTfF2J/view)  та Положення про моніторинг та періодичний 

перегляд освітніх програм в Київському національному університеті 

технологій та дизайну 

(https://drive.google.com/file/d/1KgnI4nDbG0y70ffACQEXe6GME-KwEXm0/view)  в 

КНУТД щорічно проводиться опитування зацікавлених сторін (здобувачів 

вищої освіти та випускників ОПП, роботодавців ті інших стейкхолдерів) з 

метою моніторингу актуальності освітньо-професійної програми «Туризм» 

(https://drive.google.com/file/d/1tfMWAJR3QU_lqpeRPIW26MpQ0Y6efoBB/view)   

Моніторинг результатів академічної доброчесності та вивчення 

інформованості щодо контрольних заходів, оцінювання здобувачів, 

академічної доброчесності та вивчення поінформованості щодо вирішення 

конфліктних ситуацій у КНУТД, з метою усунення недоліків і надання дієвої 

допомоги усім учасникам освітнього процесу. В опитуванні прийняли участь 

44 здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, освітньої 

програми «Туризм». 
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Рис. 1. Відповіді на питання щодо академічної доброчесності. 



 

Висновок: здобувачі вищої освіти не стикалися з випадками 

недоброчесності з боку викладачів, корупцією, дискримінацією та іншими 

конфліктними ситуаціями, про це зазначили 100% опитаних. При цьому в від 

79,5% до 88,6% респондентів позитивно відповіли на питання, пов’язані із 

ознайомленням з академічною доброчесністю КНУТД та іншими 

механізмами та процедурами їх дотримання. 

 


